

无厘头喜剧大师刘镇伟精心调制娱乐大餐 《东成西就2011》强势回归

无论是主角配角,打酱油跑龙套的都是明星

走出影院,才发现嗓子笑哑了

昨日,该片在郑举行看片会,24日起将在我市各大影院上映

今年贺岁档第一喜剧《东成西就2011》已经袭来!曾给很多80后带来欢乐回忆的电影《东成西就》如今也有了新的延续,这部由香港著名导演、无厘头喜剧大师刘镇伟精心调制的娱乐大餐里,观众们不仅能够看到超过60位华语一线明星的缤纷出演,还能看到多种多样的娱乐元素。虽然主打喜剧牌,但是实际上还横跨了音乐、时尚、浪漫爱情、惊悚悬疑、动作冒险等类型片,可谓贺岁档的超值之选。昨日,该片在我市举行看片会,24日起将在我市各大影院上映。

晚报记者 崔迎

阵容豪华

打酱油跑龙套的都是明星

作为当代无厘头喜剧的开山鼻祖刘镇伟,带着新作《东成西就2011》强势回归,影片继承了93版“东成西就”喜剧精神,是一部融合了快乐与感动的群星贺岁片。对于93版经典的《东成西就》影迷而言,这部期待了18年的最新升级版作品,刘镇伟导演融合音乐、时尚等元素的创新演绎能否超越前作成为新的经典?影片一亮相便受到了影迷的追捧。

该片给观众的第一感受就是“豪华”。影片采用了超强的明星阵容,云集了莫文蔚、陈奕迅、房祖名和李宗盛、郑伊健、钟镇涛、苏永康、谭维维等众多明星,可见该片也在延续老版“草木皆星”的特色,“无论是主角配角,还是打酱油跑龙套的都是明星”。

《东成西就2011》主要讲的是:亿万年前,天龙八部内斗不止,被打落凡间。亿万年后,他们在尘世经历苦难,学会团结,造福世人,终于尽洗罪孽。影片延续刘镇伟导演一贯的喜剧风格,生活中形形色色的“时尚达人”逐一登场,既有大人物的失落,也有小人物的幸福瞬间。正如刘镇伟导演所说,“拍这部电影就为了让观众再开心笑一次”。

影片笑点不断,房祖名每次匪夷所思的变身、几位天神的“英勇事迹”……一系列下来观众们爆笑连连,特别是电影中前一个小时的亮点大轰炸,笑料包袱迭出,看过影片的观众们走出影院,才发现嗓子都会被笑哑。

浪漫与惊悚

将“无厘头”进行到底

在刘镇伟的电影中,除了爆笑的成分,爱情才是他片中永恒的主题。在《东成西就2011》中,谈恋爱的戏码主要是陈奕迅与莫文蔚负责的,虽然现实生活中都已是人夫夫妻,但是在片中还是焕发出了不少化学反应,从量体温测心动指数,到围追堵截“泡女神”,引用莎士比亚名句写情书……种种小花样层出不穷。而最浪漫的,就是二人在广州“小蛮腰”电视塔上共进烛光晚餐,氛围好得简直让人陶醉。观众忍不住感慨:“这次菩提老祖导演找对了合格的灯光、美术、化妆、摄影和特效班底,把广州夜景和Karen都拍得太靓了。”

虽说是喜剧无疑,但是在故事线索方面,刘镇伟导演还是铺设了一条悬疑的线索在里面:片中的主角们大多都是“天龙八部”神将化身,但是下凡投胎成为凡人的原因却是其中的“夜叉”为一己私欲将其他七神将诛杀,才导致八神将的魂魄全部投入人间,而每一世他们相遇,都会掀起一轮血雨腥风。片中八个神将“夜叉”究竟是何许人也,将以何种方式现身?一直都是电影中的重大悬念,而“夜叉”现身后的恐怖举动,也叫观众们感到颇为震惊。不少观众这样评价:“一个拥有如此天马行空的想象,拥有那么多无厘头爆笑点子的人居然还可以有如此好的逻辑性实属难得。”

娱乐与时尚 一个都不能少

既然片中云集了华语乐坛60位一线明星,自然少不了音乐的元素。令人惊喜的是,电影中选取了多首大家耳熟能详的经典老歌,由参演的主角们演唱并进行了重新编曲,新鲜感十足,和剧情的配合度也是相当高。当大家在电影院观影时听到了电影中熟悉的《Shalala》《谁是大英雄》《外面的世界》等熟悉的曲子时,都忍不住激动起来。

刘镇伟出品的电影向来能够紧跟时尚,而本片更邀请了著名时尚设计师张天爱为影片中的角色量身打造各种造型,无论是陈奕迅的“斯文败类”造型、黄奕的“翻版GAGA”造型,还是钟镇涛的“复古瓜皮头”、莫文蔚的“朋克辣子女”等形象,都有各自的爆点,个个堪称时尚潮人。剧中人物的造型,可谓让人眼花缭乱,大开眼界。



布拉德·皮特买了辆坦克回家玩

47岁的布拉德·皮特的影片《僵尸战争》早前在布达佩斯取景,剧组准备了不少道具枪以备拍摄,结果却被当地警方发现其中有85支竟然是真枪。其中的报关手续肯定有瑕疵,相关工作正是布拉德·皮特的Plan B公司操作的。不过,现在看来,武器风波并没有给他带来阴影。

因为,最近他又收藏了一个新玩具:喜欢收藏稀奇古怪艺术品的皮特,把新片《僵尸战争》中T54坦克道具买回了家。T54坦克最早出现于二战末期的1945年,这种36吨的庞然大物在1947年进入量产阶段,在苏联军队中大量列装,最后成为史上产量最大的坦克,据估计一共生产了8.6万到11万辆。刘磊



《失恋33天》曝光被删戏

导演说,删是为了连贯
网友说,删了更不连贯

《失恋33天》8日上映以来热度一直不减。日前,片方也公布了文章饰演的王小贱头戴太阳花午睡枕的片段,导演滕华涛也对剪辑幕后进行解读。但是还是有不少网友对导演的删除感到不太理解,“虽然只有短短的1分42秒,但删除之后影片的连贯度大大降低了,而且文章戴太阳花午睡枕最初宣传的时候就有,电影院里放的时候没有,多可惜啊。”

这段时长1分42秒的搞笑戏份为什么会在影片成片后被删,导演滕华涛解释道:“该片段处于故事中段,与前后的剧情不够连贯,觉得整体用处不大,所以就删掉了。”对于如今网友的热捧,滕导表示很意外。刘杰